G . Oscdlarms Q\GfMLun C\wantaqun__ nt

A, Qasl-a.m mhacse Mgsgrt Toule pontuale auec dos pebits rnouseavanyy
arous A2 Sa posihon ol \Baquiibre. Ltable ( ou 2'\clsen e A\ e@het d.xssupaheo)

2. W) asy sotution de
— Ay q e —m.tet—m = EWln) ™

of¢ Lf(%\-( 29 Pte, = - 232 Yin)
W) = =299y -23% @) = ~2a ! %)-1-’4—&7:- Pl

Parc subghrulion dowme (1) on dohient
a
{ > oa +(—~rm8'o._ ‘9\’-433‘)91. } Yln) = E Wl ‘_v_’lt-

Ceheequation davaut Ghe reoliser Pous +oule Lalewr de 7t L On
Q Mmsm»t%m\w "

1 v T 'L= rw\w
‘i"“w— -%F“L:a =0 i 4 GhL
=

2 . __.G;z.
%J\:E E—._"_;‘&

5. To m ~ovmalises ea peabokdle de présuie da o
’Paf P- %

. i
Ogarlmgy =W e P = Ivgal = 10l | o

FoP On peut poser + U =V2d 2t
o — 2 B
S l\ﬂﬂnld?t:/.\. = Azj e dn du= F
- -
5, g0
donc _A_J cldu=4 & = 7 =
W= ) 2 =

£ Vi
dore . (‘2_::\ S (_T'l:‘_ﬁﬂ’



